

青田县油竹实验小学 503 班小记者来稿选登

本版指导老师 罗虹

说“众”

我们常用的汉字有七千多个，所有汉字加起来竟有九万多个。在这么多汉字中，我最喜欢的是“众”。为什么喜欢这个字呢？我来告诉你一个小故事。

一天在小区里玩时，我偶然发现地上有一只正在挣扎的大青虫。我蹲下去仔细观察，原来这只青虫身上有很多小蚂蚁，它们在攻击这个比自己大上百倍的家伙。大青虫努力挣扎翻滚，想摆脱蚂蚁……

不一会儿，又一支蚂蚁军队浩浩荡荡地攻向那只大青虫。大青虫不断反抗挣扎，可一只蚂蚁掉下来了，千千万万只蚂蚁又冲了上去。不一会儿，蚂蚁们开始搬运大青虫。在路上，青虫偶尔会挣扎一下，却无济于事。蚂蚁们很快就把大青虫拉回了蚁巢。

那一刻我明白了，一人为人，二人为从，三人为众。俗话说得好，一个好汉三个帮，一个篱笆三个桩，团结就是力量，团结就是强大！

小记者 徐道恩

望水瓶

童年是一幅流光溢彩的画卷，画中有苦、有恼、有喜、有怒……最令我怀念的却是童年傻事。记得三年级时，我做了一件对我的智商有一万点侮辱的事情。

一天，我偷偷地打开了开水瓶盖，里面冒着白色热气。这时，我把头伸向瓶口，吃力地望着瓶内。只见瓶中的水摇晃着、摇晃着，仿佛摇篮中的小婴儿似的。摇晃也使得瓶胆发出五颜六色的光，像一道美丽的彩虹。我想伸手去抓它，可忽然间眼前一片模糊。我擦了擦眼镜，继续探头望向热水瓶。我越来越入神，手不停地晃动着热水瓶……

“啊，好疼呐！”水花飞溅，蹦到了我的脸上。幸好有眼镜的保护，只是烫出了个红点。虽然很小，却很痛。这就是我的童年傻事。你是不是看笑了呢？

小记者 夏溢仪

挨蜇的感觉是心痛

我摸着红肿的食指，心里很是恼怒：能怪谁，还不是自作自受！

课间，我去小花园玩。清风徐来，金灿灿的小花儿随风摆动，几只小蜜蜂从这朵花飞到那朵花上。我的脑海里生出一个“好玩”的念头，抓一只蜜蜂玩玩？

锁定了目标，我伸出手，慢慢地向前移动。近了，我猛地扑了上去，一招制敌。正当我要把战利品收入杯中，我突然感到手指一阵刺痛。蜜蜂飞走了，我那颤抖的食指肚上留着一根橘褐色小刺。我忍痛把蜂刺拔出来，食指深处，似有无数只蚊子在叮咬。我痛苦得龇牙咧嘴，赶紧跑到水池边冲洗，疼痛被冲刷了许多，但一离开流水，还是火辣辣地疼痛。

下午，再从花园走过，我把自己裹得严严实实。又一只蜜蜂飞过，我失魂落魄，仓皇逃命。

小记者 吴徐梁

我的家乡

我的家乡在丽水。它没有哈尔滨的华丽，也没有北京的绚丽多彩，但我很喜欢它。

早晨，浓雾与高山相连，好似一幅水墨画。篱笆外，公鸡喔喔啼叫，好像在说：“起床啦，太阳晒屁股了。”春风吹过，秀丽的柳枝翩翩起舞，鸟儿在一旁叽叽喳喳地伴奏。家乡的早晨是欢乐的！

临近中午，雨突然淅淅沥沥地下了起来。风轻轻地吹着，空中飘着袅袅炊烟。没有任何嘈杂喧闹，只有那滴答滴答的雨声。家乡的中午是宁静的！

傍晚，鸡、鸭们踏着欢快的步伐回家。放学回家的我一进家门，就闻到一股饭香。家乡的傍晚是和谐的！我的家乡，我爱你。

小记者 王梦伶

猫狗一家亲

大家都知道，猫与狗是一对不折不扣的冤家。我却看到了它们和平相处的一幕。

一天放学回家的路上，我看到一只大黄狗正叨着一块肉。“有肉干嘛不吃？”我有些疑惑，就跟了上去。大黄狗突然停了下来。我看到了一只猫，心想：不妙！猫肯定要来抢吃的了！想象中的猫狗大战却并没有发生。

“汪——”狗将肉放下，用爪子将肉推到猫跟前，猫也“喵”了一声似乎在表示感谢，然后吃了起来。过了一会，我又看到狗与猫一起吃……

一边是“不可一世”的猫主子，另一边是“不甜不要钱”的傻白甜汪星人，多么和谐的画面，我有些小震惊。虽说有一万个不理解，但大自然就是这么奇怪，也是这么正常，似乎并没有什么道理可言。

小记者 留启睿

猫小姐

我家有只猫小姐，披着华贵的白衣裳，昂着高傲的头，迈着优雅的步伐。

猫小姐喜欢吃鱼罐头。每次妈妈喂她，都会先逗她，让她叫“妈”。多次“诱骗”下，猫小姐终于学会了叫“妈”。若是猫小姐想吃鱼罐头，就会到妈妈跟前，一声声地叫着“妈——妈——”。

猫小姐很优雅。不论有多饿，不论多么喜欢吃那食物，她都要优雅地蹲在那里吃。吃完了，不失优雅地洗脸，尽管她的脸一点也不脏。

最近，我发现猫小姐是个“两面派”！几天前，爸爸在外面捡来两只小猫。猫小姐居然一下跳到柜子上，任凭它们怎么叫，都不理它们。一天夜里，我起床去厨房喝水，却发现两只小猫在猫小姐的怀中。猫小姐正舔着它们的毛。

我家的猫小姐，优雅高傲，又不失温柔！

小记者 李欣欣

迟到

我看了看表，快要迟到了，今天还要考试呢。

我背上书包就冲向门外。出小区右转是人行道，我想尽可能快点跑。一位老奶奶迎面走了过来。我没来得及躲开，撞到了老奶奶。还好，老奶奶没摔倒，但她手中的蔬菜却撒落一地。老奶奶很生气：“你这孩子，干嘛这么冒失啊！”

我急忙帮老奶奶把蔬菜捡起来。但老奶奶的袋子已经破了，怎么办呢？对了，我的书包里还有袋子呢。我拉开书包，把袋子拽出来给老奶奶。老奶奶皱眉头：“唉，算了。孩子，快去上学吧！”

得到老奶奶的“赦令”，我转身就跑。我还是迟到了，老师很生气：“明知今天要考试，你怎么还这么晚？”

唉，下次不能再迟到了。

小记者 李刘一啸

都是下雨惹的祸

下雨，下雨！算一算，这雨已经几乎连续下了两个月了。怎么让人开心得起来呢？

因为下雨，我散步的习惯被打破了，和同学一起玩闹的活动也取消了。雨把每一个人都囚在屋里，闹得我们什么心情也没有了。

因为下雨，到处都阴冷、潮湿。连被子也都湿乎乎的，躺在床上，就像躺在泥地上一样，浑身不舒服，一晚上几乎是半睡半醒，这啥时候是个头呢？

因为下雨，同学的脾气似乎也变得暴躁起来了。体育课出不去，课间无处去。一下课，男同学在教室内不是你追就是我打，甚至大喊大叫。

这都是下雨惹的祸，太阳公公啥时候出来跟我们见一面呢？

小记者 金洋雪

举手投足间

赠人玫瑰，手有余香。

一天，我和表姐、表哥一起坐公交车去图书馆。很多乘客上了车，其中有两位白发苍苍的老奶奶。表哥看到了，立马将座位让给了其中一位老奶奶。乐于助人的表哥真是我的好榜样！还没等我反应过来，表姐已经把座位让给了另一位老奶奶。

在那以后，我也学会了让座——看到老人家上车，立马起身，指着座位对他们说：“这有座位，您请坐！”

当然，我也经常看见一些和我年龄相仿的人给别人让座。让座，已经成了一种习惯。或许，这只是一件举手投足间微小的事情，但很温暖。

小记者 黄熔

淘气的我

一个细心的朋友发现我的鼻子上有一个小伤疤。“你鼻子上的伤疤咋回事啊？”

我笑了：“那还不是因为我淘气！”

我7岁那年，我们一家三口去北京游玩。一上飞机，我就左蹦右蹦，摸这摸那，还对妈妈做鬼脸。妈妈很是生气：“早知道你淘气就不带你来了！”

到了宾馆，爸爸办手续，妈妈则一刻不停地看着我。可我依然像个淘气的猴子，到处跑。

电梯门开了，我一下冲进电梯。妈妈想拽我，但没抓到。没刹住“车”的我，砰的一声栽倒了，鼻子撞在了栏杆上。那一刻，我只感到一股酸痛感充满鼻腔，一股热流涌出鼻孔，血流不止。本该开心放松的旅游，却因为我的淘气，第一天就进了一趟医院。

听了我的故事，朋友笑了：“你小时候真是太淘气了！”

小记者 陈徐乐

妈妈生下了小弟弟

我上一年级时，妈妈生下了小弟弟。

刚出生的弟弟每天只知道吃，吃饱了就睡。要不然就是哭，一旦大哭起来，可真是惊天地泣鬼神！刚开始，我有点儿不耐烦。妈妈耐心地对我说：“你小时候也是这样的啊。他是你的弟弟，你要爱他，长大了他就可以保护你了。”

后来，我慢慢习惯了他每天的哭哭啼啼。每次看他时，他都会对我笑。

一次，妈妈出去了。弟弟突然醒了。他大哭起来，都快把房梁震下来了。不能不管他啊。从没哄过弟弟的我只好唱歌给他听。没想到，他还真的不哭了，还挥舞着胖胖的胳膊冲着我傻笑。我又拿来玩具，陪弟弟玩。妈妈回来了，看到这一幕，又问了那个我好多次都没回答的问题：“有个小弟弟好不好？”

“当然好了！”我回答。

小记者 陈锦乐

迟开的花

小区的花总不按逻辑开
总要拖半个月，或是晚一个星期
乍暖还寒的早春
迟开的梅花轻摇淡粉色的花瓣
仿佛在显示自己的不凡
即将步入盛夏

经过一春准备的绣球花才缓缓绽放
开出灿若云霞的花
马上就要入秋
荷花每天开放
高雅的品质人见人爱
天气渐渐转冷
桂花吐出大团花朵
似乎在为迟到道歉
也许你会被埋没
但请别着急
也许，你就是那朵
迟开的花

小记者 韩恩睿